
zt az össze jö ve telt nem úgy 
kell el kép zel ni, mint a nagy 

ka mi o nos ta lál ko zó kat, itt nin-
cse nek pro fi szer ve zôk, de a 
szer ve zés na gyon is pro fi. 
Kü lö nös el lent mon dás: an nak 
el le né re, hogy hi va ta lo san 
nincs se fó rum, se ke rek asz tal-
be szél ge tés, a té ma még is a 
szak ma, a köz ú ti fu va ro zás, 
er rôl folyt a szó a dé li kez det-
tôl es tig. Az össze jö ve tel két fô 
szer ve zô je An da György és 
Gyô zô Csa ba. 
Anda György nem fu va ro zó, 
biz to sí tá si szak em ber ként azon-
ban hosszú évek óta szo ros 
kap cso la ta van a fu va ro zók kal, 
és szív ü gye ez a prog ram. 
Va dász em ber ként gon dos ko dik 
a bog rács ba va ló ról, és idô ben 
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igyek szik össze trom bi tál ni a 
ven dé ge ket. 
A há zi gaz da pe dig, aki kör-
nyei vál lal ko zá sá nak te lep he-
lyén fo gad ja a részt ve vô ket, 
Gyô zô Csa ba, a Road Mas ters 
Kft. ügy ve ze tô je. „Hi va ta lo san” 
nem vi sel sem mi lyen tár sa dal-
mi tiszt sé get, azt mond ja, 
annyit dol go zik, hogy nem is 
len ne ide je rá, az utób bi 
né hány hó nap ban rend kí vü li 
mó don sok lett a mun ká ja, még-
sem mon da na le ar ról, hogy 
leg a lább ilyen kor, éven te egy-
szer le ül jön a kol lé gák kal. Mert 
bár itt min den ki vál lal ko zó, és 
eb ben az ér te lem ben töb ben is 
kon ku ren sei egy más nak, a 
kö zös pon to kat még is csak meg 
le het és meg is kell ta lál ni, 

eh hez pe dig össze kell ül ni és 
be szél get ni. 
Hogy van mi rôl, an nak bi zo nyí-
té ká ul Kar mos Gá bor, az MKFE 
fô tit kár he lyet te se so ro zat ban 
kap ta a kér dé se ket. Az egye sü-
let tag jai kö zül töb ben is ki fej-
tet ték, mi ben vár ná nak se gít sé-
get, köz ben já rást a szer ve zet-
tôl. Raj nai Zol tán (Raj nai és 
tár sa Kft.) el nök sé gi tag most 
sem áll ta meg, hogy ne be szél-
jen évek óta vissza té rô vesszô-
pa ri pá já ról, a hét vé gi for ga-
lom kor  lá  to zás ró l,  ame ly 
Ma gyar or szá gon rend kí vül szi-
go rú, ne he zí ti a vál lal ko zók 
hely ze tét, ront ja a ma gya rok 
pi a ci le he tô sé ge it, ugyan ak kor 
a par ko lás, a gép ko csi ve ze tôk 
pi he né se meg ol dat lan az 
or szág ban. 
„Dol goz ni aka runk, ne künk dol-
goz nunk kell!” – han goz tat ta a 
Tran se mex Kft. ügy ve ze tô je, 
Sis ma no ghu Me lin –, az an go-
lok, az ola szok, a spa nyo lok 
nem en ge dik meg ma guk nak 
ezt a hosszú pi he nôt, ami re mi 
rá kény sze rü lünk.
Ér de kes el lent mon dás ala kult ki 
egyéb ként a ha tó sá gok ál tal 
ki sza bott bün te té sek kel, il let ve 
az el len ôr zés sel kap cso lat ban. 
A bün te té si té te le ket min den ki 
el túl zott nak ítél te meg, töb ben 
is hi á nyol ták vi szont a hét vé gi 
for ga lom kor lá to zás el len ôr zé-
sét. Mert – mint mond ták – ha 
ti los köz le ked ni, ak kor vo nat-
koz zon ez min den ki re. Az az 
igaz ság, hogy a do bo zos fel -
é pít mény ben egyál ta lán nem 
biz tos, hogy rom lan dó árut 
szál lí ta nak, de sen ki meg nem 
ál lít ja eze ket a sze rel vé nye ket. 
Szin tén Raj nai Zol tán ve tet te 
fel, de töb ben is csat la koz tak 
ah hoz a vé le mény hez, hogy a 
Nem ze ti Köz le ke dé si Ha tó ság 
mun ka tár sa i nak meg fon tol tab-
ban kel le ne el len ôr zé se ik so rán 
a bün te té se ket ki ró ni. A bol gár 
és ro mán ka mi o nok ra ki sza bott 
nagy össze gek ugyan is vissza-
üt nek a ma gya rok ra. Ap róbb 
sza bály ta lan sá go kért is óri á si 
szám lá kat nyúj ta nak be az érin-
tett or szá gok ban a ma gya rok-
nak, és nem is tit kol ják, hogy 
„köl csön ke nyér vissza jár” ala-
pon te szik ezt az ot ta ni rend -
ô rök, ha tár ô rök. 
Hor váth Lász ló (Spe di tion Hor-

váth Trans port) a gép ko csi ve ze-
tô-u tán pót lást, pon to sab ban 
an nak hi á nyát tart ja a köz ú ti 
fu va ro zás leg na gyobb prob lé-
má já nak. A fu va ro zó vál lal ko-
zók hi á ba fi ze tik a szak kép zé si 
hoz zá já ru lást, ezért gya kor la ti-
lag sem mit sem kap nak. A 
má sik sú lyos gond ja a vál lal ko-
zók nak a kint lé vô sé gek egy re 
nö vek vô ál lo má nya. Ré gi sé rel-
me ez a vál lal ko zók nak: saj nos 
gya ko ri, hogy még hat van nap 
után sem jut nak hoz zá a fu var-
díj hoz.
Ve le együtt töb ben is han goz-
tat ták, igen is kel le ne egy lis ta 
azok ról a cé gek rôl, ame lyek 
no tó ri us nem fi ze tôk. 
Az MKFE-tôl töb ben is se gít sé-
get vár nak a na pi ügy in té zés-
ben. Ezért fo gad ták öröm mel 
az orosz és be lo rusz ví zum ügy-
in té zés fel gyor sí tá sát, ami a 
ke le ti fu va rok nál ko ráb ban 
rend kí vül sok bosszú sá got oko-
zott. A nap ra kész in for má ci ót 
is az egye sü let tôl vár ják, és 
mint el mond ták, ezt meg is kap-
ják. Ami ben erô sí tést sze ret né-
nek, azok a flot ta ked vez mé-
nyek, pél dá ul az üzem  anyag -
á rak ra, a biz to sí tás ra, a jár mû-
vá sár lás ra vo nat ko zó an. 
Ked ves dísz ven dé ge is volt a 
nap nak: Far kas Ber ta lan, az 
el sô ma gyar úr ha jós, aki tôl 
meg tud tuk, nem messze a ren-
dez vény szín he lyé tôl ta lál ha tó 
egy re pü lô tér, ahon nan ô rend-
sze re sen fel száll. De van nak 
fu va ro zó ba rá tai is, akik ter vei 
sze rint sze re pet kap nak az ô 
vál lal ko zá sá hoz kap cso ló dó-
an.
A sok ko moly és né ha bo ron-
gós gon do lat után, ahogy a 
bog rá csok ból fel szállt az ôz pör-
költ (spe ci á lis mó don fe hér- 
és vö rös bor is ke rült be le) meg 
a ha lász lé il la ta, egy re ol dot-
tab bá vált a han gu lat. Ké sô 
es te lett, ami kor el bú csúz tak a 
há zi gaz dák és a ven dé gek, 
ab ban a re mény ben, hogy 
jö vô re mind annyi an jó egész-
ség ben és ta lán még na gyobb 
kör ben ta lál koz nak egy más-
sal.

Rojkó Jú lia

MKFE
1149 Bu da pest, Eg res sy út 77.
Tel.: 252-0688, 252-0928
Fax: 363-5226

E

MKFE HÍREK HAGYOMÁNYOS VÁLLALKOZÓI FÓRUM

MEGTALÁLNI A KÖZÖS PONTOKAT

Úgy lát szik, a ha gyo má nyok erô seb bek a hét köz na pi 
ro ha nás nál, és ha van rá le he tô ség, fô ként pe dig ha 
akad nak, akik fel vál lal ják a szer ve zést, szí ve sen sza kí ta nak 
idôt az em be rek egy jó ebéd re, ami hez a be szél ge tés 
épp úgy hoz zá tar to zik, mint a fi nom fa la tok. A környei 
fu va ros ta lál ko zó ra, ame lyet au gusz tus 25-én im már ötö dik 
al ka lom mal ren dez tek meg a tér ség fu va ro zói, Ko má rom-
Esz ter gom mel lett Pest és Veszp rém me gyé bôl is ér kez tek 
kol lé gák. Ez út tal negy ve nen – ki egye dül, ki a pár já val – 
vet tek részt az össze jö ve te len. Nem vé let len, hogy 
a több ség MKFE-tag, hi szen Ta ta bá nyán mû kö dik 
az egye sü let egyik kontaktpontja.

Fuvarozótalálkozó KörnyénFuvarozótalálkozó Környén

Gyôzô Csaba, 
a Road Masters 
Kft. ügyvezetôje 
Farkas 
Bertalannal, 
az elsô magyar 
ûrhajóssal
beszélget

Lehet, hogy 
alkalmanként 

konkurensei 
egymásnak, de itt 

megtalálták 
a közös hangot
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MAN, IVECO, MERCEDES, SCANIA, VOLVO, RENAULT… 

Olajhûtôk, vízhûtôk, coolerhûtôk, futómû-
alkatrészek, pótkocsialkatrészek (BPW, SAF,
Fruehauf…), FLEETGUARD szûrôk, TIMKEN

kerékcsapágyak, ATEX kipufogó-
rendszerek értékesítése, 

kompresszorok felújítása!

Vásároljon a hûtôspecialistától!Vásároljon a hûtôspecialistától!

9028 Gyôr, Külsô Veszprémi út 7., tel.: 06-96-510-740

Használt SETRA, MERCEDES valamint különbözô típusú
autóbuszok kiváló állapotban és felszereltségben,

kedvezô árfekvéssel és finanszírozási lehetôséggel.

A fenti autóbuszok teljeskörû szervizelését
és eredeti gyári alkatrészellátását a SETRA márkaszervize végzi.

Érdeklôdni: Zala Volán Rt.,
8900 Zalaegerszeg, Zrínyi u. 99.

Telefon/fax: 06 (92) 318-333,
Busa László anyaggazdálkodási fôov.

Setra
S 315 GT

Használt SETRA, MERCEDES, valamint különbözô típusútípusú
autóbuszok kiváló állapotban és felszereltségben,autóbuszok kiváló állapotban és felszereltségben,

kedvezô árfekvéssel és fi nanszírozási lehetôséggel.kedvezô árfekvéssel és fi nanszírozási lehetôséggel.

A fenti autóbuszok teljes körû szervizelését
és eredeti gyári alkatrészellátását a SETRA márkaszervize végzi.

Érdeklôdni: Zala Volán Zrt.,
8900 Zalaegerszeg, Zrínyi u. 99.

Telefon/fax: 06 (92) 318-333,
Busa László anyaggazdálkodási fôov.

Nemzetközi Szállítmányozási
és Vámkezelési Kft.

1097 Budapest, Vaskapu u. 6/a. 1/1.

Postacím: 1458 Budapest, Pf. 83.

Telefon/fax: 215-0193, 216-1585, 216-1587, 476-0993, 476-8271

E-mail: agentsped@axelero.hu • www.agentsped.hu

Komplett nemzetközi 
és belföldi szállítmányozás, 
belföldi gyorsfutárszolgálat, 
fuvarozás és teljes körû 
vámügyintézés!
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